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Equipamiento standard Standard equipment Equipement standard

4Enfardado doble y simple 43ingle and cross wrapping 4Banderolage double et simple

4Programa antilluvia 4Rainproof program 4Programme antipluie i

4Amanque suave y parada exacta 4Soft start and Indexed stop 4Démarrage progressif et arrét exact

4Velocidad de plataforma giratoria variable 4Variable turntable speed _ 4Vitesse variable du plateau _

4Freno mecatens que permite elegir a tension del film sobre la carga 4Mecatens film brake for film tension on load 4Frein Mecatens pour tension du film sur la charge

4Clip sujeta film o malla 4Film / net holding hook on turntable o 4Pince de maintien du film/filet sur plateau N

4Control de vueltas de refuerzo de la parte inferior y superior del palet 4Real number settings of top and bottom reinforcing laps 4Tours de renfort en haut et en bas par compteur numérique
mediante contadores de vueltas reales desde el panel de mandos  4+Photocell load height detection depuis le tableau

aVelocidad variable del carro portabobinas Harmonic suppresor line filter 4Détection de la hauteur par photocellule

aDeteccion de altura de carga por fotocélula 4Automatic reset button » 4filtre en ligne supresseur d"harmoniques _

4Filtro en linea de potencia, para evitar arménico 4Back voids for forklift prongs picking 4Bouton de remise a zéro pour re-départ automatique

4Botdn de reset para posicionado automético 4Stop manual carriage for film reinforcement 4Reéserve pour prise par chariot élévateur

4« Stop » avancer chariot pour renforcer le banderolage

4Alojamientos para transporte con carretilla elevadora
) P P 4Control SIEMENS logo pour programmes de banderolage

4Paro carro manual para refuerzo de film
4Control por automatismo “LOGO” de SIEMENS

Opciones Options Options
@ Pisén motorizado manual @ Manual powered top platen @ Presseur motorisé
@ Pis6n motorizado para enfardar puertas en posicion vertical @ Powered top platen for doors in vertical position stretching @Pressgt_ir motorisé spégiale pour _bander_olgr portes et fenétres
© Pre-estiraje motorizado fijo @Fixed ratio film powered pre estretch @ Pre-étirage motorisé avec ratio prefixe
@ ANFID accionamiento manual (solo con freno Mecatens) ~ @ANFID manual powered (with Mecatens brake only) @ANFID manual (avec frein Mecatens seulement)
@ Sistema RFID @RFID system @ Systeme RFID
@ Béscula integrada en plataforma @ Scale integrated in turntable © Systeme de,pesage integré au plateau
@ Base transpaleta @Access ramp @ Rampe accés
© Rampa para acceder a plataforma @Turntable for manual pallet truck ©Plateau ouvert
© Marco para empotrar ©Pit frame for floor embedding © Cadre encastré pour la placer au sol
4 Freno electromagnético 4 Electromagnetic film brake vFrein éléctromagnétique
4 Diferentes alturas de carga 4 Variable film carriage speed 4 Vitesse variable du chariot
4 Diferentes pesos maximos 4 Wide range of load heights 4 Gamme étendue d’hauteurs des charges
4 Diferentes medidas de plataforma 4 Wide range of load weights 4 Gamme étendue de poids des charges
4 Posibilidad de otras opciones, consultar 4 Wide range of turntable diameters 4 Gamme étendue de diametres des plateaux
4 Other specifications upon request 4 Monophasé ou 380V Il

4 Autres specifications a demander

Cuadro de mandos Control board Panneau

1 Interruptor general 1 Main switch 1 Intérrupteur général

2 Pulsador paro emergencia (SB8) 2 Emergency stop (SBS) 2 Arrét d'urgence (SB8)

3 Pulsador rearme potencia 3 Button power rearm 3 Boutton de réarmement de puissance
Reset movimiento (SB7) Movement reset (SB7) Mouvement de remise & zéro (SB7)

4 Potenciometro regulacion freno electromagnetico 4 Electromagnetic brake adjustment 4 Potentiométre de réglage du frein éléctromagnétique
(RP3) (RP6) (Opcional) potentiometre (RP3)(RPG)(Optional) (RP3)(RPG)(Optionelle)

5 Film carriage speed control

5 Potenciometro o selector control velocidad carro . ! 5 Potentiométre ou sélecteur de contrdle de la vitesse
(RP2)(Opcional) selector/potentiometre(RP2)(Optional) du chariot (RP2)
s 6 Bottom reinforcing wraps selector (D1) L
6 Preselector vueltas reales refuerzo inferiores (D1) 7 Rainproof/Singlefcross wrapping selector (SA) 6 Présélecteur des tours de renforcement en bas (D1)
7 Selector enfardado simple/doble/antilluvia (SA6) g Top platen operation mode selector (Optional) 7 Présélecteur banderolage simple/double/antipl_uie (SA6)
8 Selector modo trabajo pison (Opcional) 9 Top reinforcing wraps selector (D2) 8 Selecteur du mode de travail du presseur (Optionelle)
9 Preselector vueltas reales refuerzo superiores (D2) 10 Turtable variable speed potentiometre (RP1) 9 Préselecteur des tours de renforcement en haut (D2)
10 Potenciometro velocidad plato variable (RP1) 11 Stop carriage button, meanwhile is going up 10 Potentiométre vitesse réglable du plateau (RP1)
11 Pulsador parar carro, mientras sube o baja (SB2) and down (SB2) 11 Boutton stop charriot, pendant qu'il monte ou descend (SB2)
12 Pulsador marcha ciclo (SB6) 12 Start cycle button (SB6) 12 Bouton démarrrage du cycle (SB6)

Caracteristicas técnicas Technical features Caractéristiques techniques

D 1650 1800 2000 2400 H

L 2815 2965 3165 3565 2200

h 85 85 85 85 2500

3000

Dimensiones de las cargas Load dimensions Dimensions des chargements
Altura méx. (palet incl.) Max. height (palletincl)  Hauteur max. (palet. incl)  1900/2400/2900
Palet Pallet Palette 1200 x 1200
Peso max. Max. load Poids max. 2000 kg
Especificaciones técnicas  Technical data Donneés techniques
Peso total Total weight Poids total 415kg
Tension eléctrica Electrical tension Tension éléctrique 220V [1+L /380 V III+N/220V 11T
Potencia max. de consumo Max. power consumption  Puissance maximal. de cons.: 1 kW
Velocidad de giro Rotation speed Vitesse de rotation 12RPM
Velocidad del carro Carriage speed Vitesse du chariot 3,46 m/min

*Espafia: 220V 11 +L ; Export: 380 V I11+N/220V 1lI*

Reservado el derecho de modificaciones sin preaviso

® We reserve the right to improve our machines without prior notice.
Nous nous réservons le droit d'améliorer nos machines sans préavis.
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